

## ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ



Αγαπητοί φίλοι,

Για τρίτη συνεχή χρονιά σας καλωσωρίζουμε σ' αυτό το μεγάλο πανηγύρι της χαράς, των χρωμάτων και της μουσικής πανδαισίας.

Τα καταφέραμε φίλοι μου έτσι ώστε το Μεσογειακό Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών να γίνει το μεγαλύτερο γεγονός του είδους του στην Κύπρο. Δουλέψαμε με επιμονή και υπομονή έτσι ώστε να γίνουμε γνωστοί όχι μόνο στις Μεσογειακές χώρες αλλά και σε όλο τον κόσμο. Οι αιτήσεις συμμετοχής καταφθάνουν από την επόμενη μέρα της λήξης του φεστιβάλ. Είμαστε περήφανοι γιατί η υπευθυνότητα, η τέλεια διοργάνωση και οι καταπληκτικές συνθήκες διαβίωσης των συγκροτημάτων μας έχουν δώσει τον τίτλο των άψογων διοργανωτών.

Η κάθε χώρα που συμμετέχει γίνεται ο καλύτερος πρέσβης της Κύπρου για την επόμενη χρονιά. Αμέτρητα συγκροτήματα έχουν πάρει σειρά στη λίστα αναμονής για τα επόμενα πέντε χρόνια. Επίσης, πολύ σημαντικό είναι για μας το γεγονός ότι καταφέραμε να εξαφανίσουμε και τις τελευταίες επιφυλάξεις των χωρών της Ανατολικής Μεσογείου. Πείσαμε πως ο Χορός και η Τέχνη ενώνουν τους ανθρώπους. Δεν τους χωρίζουν. Δεν υπάρχουν πράσινες γραμμές και εχθρικά συναισθήματα. Έτσι με υπερηφάνεια ανακοινώνουμε ότι εκτός από της Αίγυπτο, φέτος λαμβάνει μέρος και η Συρία. Με περηφάνεια δηλώνουμε ότι Ισραήλ και Άραβες χόρεψαν αντάμα χέρι με χέρι στο περσινό μας φεστιβάλ. Τουρκοκύπριοι και Ελληνοκύπριοι φώτισαν και πάλι το δρόμο προς την ανοχή και την αλληλοκατανόηση.

Αξιοπρόσεκτη είναι και η προσφορά του ομίλου μας στο πολυπολιτισμικό πρόγραμμα στο χώρο της εκπαίδευσης. Χιλιάδες μαθητές χαίρονται την προσφορά μας που αφορά επισκέψεις και παραστάσεις στα σχολεία δωρεάν, ανάπτυξη σχέσεων και γνωριμία με την κουλτούρα άλλων λαών.

Σημαντικός ο ρόλος των εθελοντών μας, οι οποίοι αφιλοκερδώς προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στη διεξαγωγή του φεστιβάλ με σοβαρότητα και υπευθυνότητα. Στο σημείο αυτό θέλω να ευχαριστήσω όλους τους συνάδελφους εκπαιδευτικούς γυμναστές που μαζί έχουμε στήσει την επιτυχία αυτού του φεστιβάλ. Ευχαριστώ Ελένη, Πέτρο, Δημήτρη, Πάρη, Μαρία, Γεωργία, Άντρη, Ελίνα, Κίκα, Άννα, Νεοφυτε, Χρυσουλα.

Επίσης, θερμά ευχαριστώ τον ακούραστο Πολιτιστικό Λειτουργό κύριο Άκη Ιωάννου, την Αντιγόνη Περεντού, την Οντίνα, τον Ίκαρο, τη Γεωργία, τον Ανδρέα και όλους τους εργατές του Δήμου που μας συμπαραστέκονται ακούραστοι και πάντα πρόθυμοι. Αφήνω τελευταίο τον Δήμαρχο κύριο Ανδρέα Μωυσέως και όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους γιατί θα πρέπει να τους ευχαριστήσω ιδιαίτερα και να τους συγχαρώ για την απόφασή τους να μας στηρίζουν κάθε χρόνο. Εμείς από τη μεριά μας, δίνουμε μια υπόσχεση: ότι τούτη η γιορτή της Παράδοσης θα εξελιχθεί στο μεγαλύτερο Πολιτιστικό Γεγονός της Μεσογείου και θα γίνει ένας Δεύτερος Κατακλυσμός για τη Λάρνακα με όλα τα επιθυμητά αποτελέσματα τόσο για τον εγχώριο όσο και για τον ξένο τουρισμό.

Εμείς θα είμαστε πάντα έτοιμοι για δουλειά και εθελοντική προσφορά ... αλλά επειδή ένα χελιδόνι δεν φέρνει την άνοιξη, πρέπει να ξέρουμε ποιοι θα κελαηδάνε μαζί μας. Τώρα αν κάποιοι δε νοιάζονται και αν αυτό που προσφέρουμε δεν τους είναι ιδιαίτερα συμπαθές...δικό τους πρόβλημα. Αν νομίζουν ότι θα μας απογοητεύσουν και θα πούμε «Φτάνει πια»...απατούνται...Εμείς πεισματικά, αγέρωχοι και πιο δυνατοί από ποτέ, θα συνεχίσουμε να προσφέρουμε...αγάπη στην Πατρίδα...γιατί μ' αυτό γεννηθήκαμε και μ' αυτό θα πεθάνουμε.

Ρέα Μαδέλλα Ιωαννίδου

Πρόεδρος Πολιτιστικού Λαογραφικού Ομίλου Λευκωσίας,  
Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Χορού C.I.D. Unesco.